



亳州：“十三五”期间，投入养老资金5.6亿元



日前，记者获悉，为积极应对人口老龄化，亳州市多措并举助力养老产业发展。“十三五”期间，亳州市累计投入养老资金5.6亿元，建成养老机构187家，床位数33414张，千名老人拥有床位数45.3张。以居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务体系正在逐步健全完善。

■ 记者 祁琳

“十三五”期间共发放补贴资金6256.5万元

据悉，经亳州市委编办批准，在亳州市社会福利中心加挂市养老服务指导中心牌子，增加了指导全市养老服务中心(站)运营管理、组织养老服务从业人员培训、开展各类养老服务试点示范工作、承担规范养老服务行业管

理相关支持保障性工作等职能，为养老服务体系建设和提供了组织保障，让养老服务从业人员有了“娘家”的感觉。

每年均采取政府购买服务的形式，委托第三方培训机构举办全市养老服务从业人员培训班，围绕老年人护理、疾病预防控制、心理健康、养老机构安全管理等进行专题培训。

同时，从今年开始，亳州市开展养老机构等级评定工作，根据国家标准《养老机构等级评定与划分》，设置评定等级和评定内容等事项，采取购买第三方服务的方式，对全市养老机构的环境、设施设备、运营管理、服务等项目进行综合评估，目前评出三星级养老机构10家、四星级养老机构5家。

此外，建立“民办公助”财政补贴制度，对进入亳州市中心城区城市规划区竞买土地新建的养老机构，每张床位给予1.83~2.14万元的补贴，“十三五”期间共发放补贴资金739.4万元。对社会资本投资养老机构给予建设补贴、运营补贴等补助，养老机构投入使用后，根据实际入住人数，按照不低于每人每月200元的标准给予运营补贴。为失能失智老年人服务的，按照收住对象轻、中、重度失能失智程度，运营补贴分别上浮50%、100%和200%

以上，“十三五”期间共发放补贴资金6256.5万元。

24小时服务热线12349，聚焦居家老人

聚焦失能五保老人，开展综合医养服务。记者获悉，截至目前，亳州市生活不能自理特困人员供养3295人，其中集中供养1847人，集中供养率达到56.1%。此外，敬老院聚焦特殊群体和群众关切，在保障特困供养对象入住需求的前提下，向社会老人开放空余床位。不仅如此，在社区居家养老服务上，亳州市也下了大功夫。

目前亳州市老有所依居家养老服务中心已建成，开通24小时服务热线12349，居家老人有紧急救助、生活照料、医疗保健和精神慰藉等需求时，可以随时拨打服务热线寻求帮助。

亳州市加快医养服务模式融合发展，大力开展对口支援、合作共建，该市所有二级及以上综合医院、专科医院至少与1所养老机构建立医养养老联合体，为老年人提供健康养老服务。截至目前，该市150张床位以上的养老机构均设立了医务室或护理站；医疗机构总数1439家，开设老年人绿色通道的137家，开设康复保健科的58家。

头奖双开

蚌埠淮南双色球同出头奖

临近大派奖尾声，双色球再一次精彩呈现！两注大奖分落蚌埠和淮南，其中一注加中派奖特别奖，一注加中派奖普惠奖。这也是我省彩民2020年中得的第61注和第62注双色球一等奖。

12月20日晚双色球第2020129期开奖，中奖红球号码01、02、05、15、28、33，蓝球号码04。本期全国开出14注一等奖，单注奖金6613195元，其中10注为一等奖特别奖，单注

奖金为961万多元(含派奖300万元)，分别是江苏5注，陕西2注，安徽、江西、云南各1注；另外4注为一等奖普惠奖，单注奖金为786万多元(含派奖125万元)，分别是北京、安徽、江苏、贵州各1注。

据检索，我省两注一等奖分落蚌埠市和淮南市。蚌埠大奖出自蚌埠市怀远县荆山镇长途汽车站的蚌埠福彩第34021025号站点，系28元自选7+2复式号码票中，喜中双色球

一等奖一注，奖金661万元，派奖特别奖一注，奖金300万元，二等奖一注，奖金24.3万元，以及若干固定奖，总奖金987万余元。淮南大奖出自淮南市毛集实验区第二人民医院南20米的淮南福彩第34042033号站点，大奖得主6元投注3注单式号码票，喜中双色球一等奖一注，奖金661万余元，派奖普惠奖一注，奖金125万元，总奖金786万余元。

■ 盛文

蚌埠市淮上区 高压打击制假售假

蚌埠市淮上区市场监督管理局以各类专项整治行动为抓手，持续高压打击制假售假违法行为，突出重点领域和商品，围绕抗疫防护用品、食品、电子产品、家用电器、汽车配件、服饰箱包等重点商品，组织开展执法行动，严查商标侵权、假冒专利违法行为。

针对涉农产品、特色产品，加大对地理标志侵权假冒案件的查办力度。2020年全年，淮上区市场监管局共查办商标侵权类案件总计14件，其中移送公安机关5件，涉案金额20.6万元，罚没款总计1.2万元，积极参加蚌埠市市场监督管理局组织的公开销毁假冒伪劣商品活动，在2020年“3.15”集中销毁了一批在各项专项行动中查获的各类假冒伪劣商品，涉及食品、饮料、日化用品、服装、建筑材料等假冒伪劣商品1365件，合计近1吨，涉案货值3.6万元。有力震慑了一批不法分子，净化了市场环境，营造良好的知识产权保护环境，更好地保护了消费者和权利人的合法权益。

■ 陈奕年

安徽桐城： 电力线路勘测用上了无人机

12月15日，安徽安庆电力规划设计有限责任公司桐城分公司首次使用“无人机”辅助完成电力线路走廊选择工作，标志着该分公司在测量新设备、新技术运用和业务服务能力方面的新提升。

为顺利完成此次“无人机”航测，该分公司根据人员任务分工、仪器安全保障制定详细、科学、完善的测量方案，针对航线布控、地面选点、起降点定位、飞行范围、飞行高度、与既有设施设备的飞行距离控制等进行详细调查和缜密部署。该分公司对“无人机”航测过程全程紧盯、动态跟踪、持续调整，实时检测“无人机”的航高、航速以及飞行轨迹，充分发挥“无人机”空中测量工作的优势，力求实现测量设计方案的多角度、空间度、三维立体化展现，确保安全、高效、科学地完成航测任务，让无人机技术在电力系统中发挥更重要的作用。

■ 项胜 吴菲

爱心传递，居民捐书为社区添“香”



星报讯(张承煜 韦利芳 记者 马冰璐)一本书，一份情，在阅读中汲取知识，在阅读中体会人生百味，在阅读中感受分享的快乐。近年来，在打造“书香社区”的道路上，合肥市沁心湖社区的居民们也在踊跃传递爱心，为社区添“香”。

日前，沁心湖社区金桂苑党小组长肖军主动联系社区，要求捐赠一批

图书，这些珍贵书籍是她这么多年积攒收藏下来的“宝贝”。书籍种类多样，共计40余本。当志愿者来到肖阿姨家时，她已经将这些书籍分门别类整理打包好了。肖阿姨说，这些书籍代表自己对社区的一份感情，把书捐给社区，能让更多的居民看到这些书，比放在家里更加有意义。

据了解，沁心湖社区自成立以来，注重营造全民阅读的文化氛围，社区图书馆与安徽省图书馆签订协议，利用省图资源，定期更换400本图书；打造合肥市农家(社区)书屋，每周开展亲子阅读、绘本漂流等阅读活动；专

设漂流书架，短短几年时间，已接收9位居民捐赠的共计549本图书。

其中，2019年，金桂苑老党员杨世民无偿为瑞和苑网格党群服务站捐赠了240册图书，囊括历史、人文、社会科学、文学等类别。为了感谢老人的慷慨捐赠，网格党支部将书屋命名为“世民书屋”。据了解，肖军阿姨捐赠的图书也安家“世民书屋”，供广大居民借阅赏析。

如今，社区图书室和“世民书屋”已成为居民交流、“充电”的好去处，在社区、居民、邻里之间架起一座和谐暖心之桥，社区也充满了浓浓的书香气息。

安徽高院到宣州法院开展基层党建联系点工作

12月18日，在安徽高院刑二庭庭长项向党带领下，该院刑二庭党支部一行到宣城市宣州区人民法院开展基层党建联系点工作，并就宣州法院刑事审判工作、扫黑除恶专项斗争开展情况等工作进行了调研座谈。

座谈会上，宣州法院就该院基层

党建工作、刑事审判工作及三年来扫黑除恶专项斗争工作进行了专题汇报。项向党一行认真听取工作汇报，详细了解了宣州法院近年来相关工作开展情况，随后双方就“抓党建、带队建、促审判”，全面提升基层法院党的建设工作进行深入交流。

项向党一行对宣州法院党建、刑事审判及扫黑除恶专项斗争给予了肯定，同时也提出未来工作中的几点要求。座谈结束后，项向党一行先后参观了该院院史室、荣誉室、党建廉政教育室等，并进行入党誓词宣誓活动。

■ 程洪 沈齐婷 曹开发